

猪肉贵了 蔬菜跌多涨少

最近，细心的市民在买菜时发现大部分蔬菜价格越来越便宜了，而一向便宜的猪肉价格却在悄悄上涨。还有市民发现，前两个月一直高高在上的红豆价格终于开始“平民化”了。

猪肉一斤涨5毛

在清潭农贸市场，《生活常州》看到，与蔬菜区相比猪肉摊前要冷清得多，虽然肉贩在不停地招揽顾客，可买肉的人却寥寥无几。“我老公爱吃肉，所以我每天都会买上一点，最近一周发现猪肉涨价了，以前都是8块钱一斤，现在要卖8块5。”正在买肉的王女士告诉《生活常州》。

猪肉价格上去了，买肉的更少了，“天气热买肉的人本来就少，这几天肉价又稍微有点高，所以生意就更难做了，有时一头猪都卖不掉。”卖猪肉的赵师傅苦闷地说道。

凌家塘市场猪肉批发商马师傅分析，“夏季一向是猪肉销售

的淡季，这次价格上涨的原因，主要是玉米、粮食等猪饲料价格上涨，造成了生猪饲养成本的提高。另外，前期国家储备肉的收购，造成生猪货源减少，也是造成肉价上涨的原因之一。”

蔬菜跌多涨少

《生活常州》从凌家塘市场获悉，近期南方等地持续大雨，并未对市场蔬菜供应造成影响，蔬菜价格继续低位运行，整体价格跌多涨少。只有部分叶类蔬菜由于天气原因，上市量减少，价格出现一点反弹。

据介绍，本周客菜上市量有所萎缩，但地产菜上市量大，特别是地产青菜，所以价格也进一步回落，目前青菜批发平均价0.6元/斤。冬瓜价格也明显回落，批发价为0.5元/斤，较上周下跌29%。丝瓜(0.6元/斤)、茄子(0.5元/斤)、黄瓜(0.45元/斤)、长豇豆(1元/斤)，均较上周回落10%左右。

而受高温天气影响，本周部分叶菜的价格稍有上扬，大白菜(0.35元/斤)、包菜(0.28元/斤)、韭菜(0.9元/斤)均较上周上涨了10%左右。高温天

气对香菜的种植也造成了很大的影响，当前又鲜又嫩的香菜上市量很少，导致价格大幅上涨，批发价4.5元/斤的价格，较前期涨了近三倍。莴苣(1元/斤)、花菜(1.5元/斤)、西葫芦(0.8元/斤)等秋冬季蔬菜都改由兰州等北方地区供应，由于气温高、路途远、为了保鲜，都是用冷藏车拉到常州，所以批发价也较前期高出了近一倍。

食用油跌价了

凌家塘市场的林师傅告诉《生活常州》，“本周红豆的价格又降了，每公斤红豆的批发价比上周降了一元。”在粮油区降价明显的还有5升桶装食用调和油，每桶下跌了7元。据经营户预测，目前食用油供应充分，又刚过了端午消费小高潮，处于消费淡季，所以近期难有上涨动力。据介绍，宝应粳米(2元/斤)、东北长粒粳米(2.2元/斤)、晚籼米(1.4元/斤)，散装色拉油(4元/斤)，特一粉(1.25元/斤)，价格均未波动。

江红霞 晁静

(7月1日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

菜名	清潭	小河沿
西红柿	1.5	1.5
冬瓜	1.5	1
花菜	3	2.5
茄子	1.5	1.5
青椒	3.5	1
黄瓜	1	1
土豆	2	1.5
丝瓜	1.5	1.5
四季豆	2	2
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8.5	8
鲫鱼	6.5	6
草鱼	6.5	6.5
鳝鱼	23	27

»天气

雷雨冲走桑拿天 这个周末较凉快

昨天，常州地区持续高温高湿天气。早上，太阳虽然没有露脸，但空气湿度大，感觉非常闷热；临近中午，阳光开始发威，市民再次体会到烈日当空的酷热，加上潮湿的空气，颇有些桑拿天的味道。一整天太阳时隐时现，闷热感一直如影随形，大家都在期盼一场痛快的解暑雨。

据气象部门预计，今天常州局部地区有雷阵雨，最高气温仍居高不下，维持在33℃左右。夜间转小雨，出门请带好雨具。明天最高气温将下降至30℃。白天，局部地区依旧有雷阵雨，夜间将转为中雨，雨量比今天略大。希望缓解的高温能给大家带来好心情，度过一个愉快的周末。

晁静

今明后天气

今天	雷阵雨转小雨，27℃—33℃
西南风	3—4级
明天	雷阵雨转中雨，26℃—30℃
西南风	3—4级
后天	中雨，24℃—29℃
	东风 3—4级

»提醒

高温用电遇故障 可拨打95598热线

据介绍，昨天常州市最高气温达到37.1℃。随着气温升高，下午2点25分，常州市用电负荷达到451.7万千瓦，创常州市用电负荷历史新高，比去年最高值高出近14.5万千瓦。预计今年常州最高用电负荷将达到488万千瓦，其中空调负荷约为160万千瓦。

针对现状，常州供电公司已做好了充分准备，不断完善各类应急预案，为电网事故的快速应急响应提供有力保障。95598热线电话也根据气温变化，明确了黄、橙、红三色预警，根据预警等级将不断充实人员力量。昨天，95598热线电话已启动橙色预案，确保百姓电话打得进、接得通。

吴建周 晁静



漫画 实习生 张冰洁

相隔百米 两男子身中数刀躺地上

赌场老板“窝里斗”造成一死一重伤，常州警方四上长春揪出主犯

去年8月28日凌晨，新北区新桥镇某拆迁工地附近的水稻田里，一名30岁左右的男子身中数刀当场没了命，而100米远处，另外一名男子同样身中数刀，生命垂危。一死一重伤，常州凌晨突发如此重大血案，引起各界猜测。

常州新北区警方很快确认：这是一起黑势力之间的内讧，并且通过大半年时间的侦查，最终将涉案凶手全部缉拿归案，成功破获该起命案。昨天，常州新北区警方向媒体通报了该起恶性案件的始末。

凌晨血案，一死一重伤

2009年8月28日凌晨，在新北区新桥镇一工厂打工的男子小城(化名)下夜班，经过新龙小区前的马路时，突然发现昏黄的路灯下，靠近马路边的黄沙堆上似乎躺了一个人。当时小城嘀咕着，“醉鬼，居然醉在马路上了！”

然而，当他靠近时才意识到脚底下居然是一滩鲜红的血。一瞬间他吓傻了，等他反应过来，赶紧从裤子口袋里摸出手机，紧张地拨通了110报警电话。

小城发现，此时男子还不时流着鲜血，“他伤得很重，估计中了多刀”。男子的浅色T恤已经成了一件血衣。

新桥派出所民警很快赶到现场，迅速将受伤男子送往医院抢救。警方随即在现场拉起了警戒线，对现场勘验侦查。突然，一名警察大喊，“这边还有一个！”

原来，100米远的水稻田里，一名30岁左右的男子同样身中数刀，已没有生命体征。法医初步判断，该男子极有可能是被刺破大动脉，导致流血过多而死亡的。

一死一重伤，常州凌晨突

发如此重大血案，引起各界纷纷猜测。

一个好消息，那名被及时送到医院抢救的男子从昏迷中醒来了。这名男子姓蒋，是江阴利港人。那名年轻的死者姓曹，也是江阴利港人，1983年生，是蒋某的驾驶员。

蒋某告诉专案组民警，他在江阴是开赌档的，而杀他和曹某的人，正是与他合伙开赌档的辽宁鞍山人兰某。

“兰某2003年就从老家出来闯荡，在江阴的道上，说起兰某，没有人不知道。”蒋某告诉专案组民警。

2009年上半年，蒋某跟兰某合作开起了赌档，平日里兰某都是后台老板，不露面，赌档的生意基本上都是蒋某打点的。一段时间过后，兰某去找蒋某要求“分红”，但是蒋某等人却一直说没赚到钱。为此，兰某气恼不已。

8月28日凌晨时分，曹某开车带着蒋某在新北区一星级酒店门口与兰某碰面，兰某带了5个弟兄，说是汽车里坐不下，其中三个手下便挤进了曹某的车子，两辆汽车一路开到了新桥镇。

此时蒋某已意识到是“鸿门宴”。期间，因为几句话不顺耳，双方便吵了起来。

在争执过程中，蒋某伸手打了副驾两记耳光。这一打，出事了，蒋某腿部当即被捅了两刀。曹某见形势不妙，立即把车停下，打开车门往稻田里跑去。蒋

某和曹某二人开始逃跑，慌乱中还报了警，但由于人生地不熟的，他们连个地名都说不清，只喊着在被人追杀。

当时兰某也曾跟弟兄们交代过，也就是给蒋某、曹某一个教训罢了，于是其中宋某等两个手下逮住蒋某后给了蒋某点颜色。不过另外一个去追曹某的张姓小兄弟，人高马大，脾气非常暴躁，见曹某逃跑，便一路狂追，追上后尖刀狂捅数刀，见曹某倒地后没有声音了才住手。

警方四上长春缉拿要犯

专案组民警动作迅速，很快发现了张某等人的行踪。原来，张某等人发现可能下手太重了，估计要出大事，便准备四下跑路。兰某拿出了一笔钱，让宋某带着几个弟兄赶紧到外地躲一阵。天一亮，他们便赶往山东烟台。很快，专案组民警就发现了宋某等人的行踪，很快将其抓获。

而张某自觉出手过头了，曹某恐难活命，自己要背负一条人命，于是带着女友立刻又从烟台赶往老家吉林辽远。

到了辽远，张某找亲戚借了点钱后便躲到了人迹罕至的黑河一带。半个月后，他悄悄地回到吉林长春投靠一个朋友。新北警方寻踪而至，2009年9月底，很快将张某擒获。

然而，作为主谋的兰某却销声匿迹了。专案组民警发现44岁的兰某关闭了手机，不上网、不与家人联系，不进旅馆。

原来，兰某当天连夜找了一辆黑车，花了1万元，两天三夜开车到了辽宁鞍山。接着跑到了吉林长春一个即将要拆迁的棚户区。在那里，他曾有个女网友，之前碰面时曾发现这个棚户区人员复杂，极易隐藏，没想到居然会成为自己的躲避之所。

面对这样一个“硬骨头”，新北警方千里追踪，足迹遍布吉林和辽宁。经过大半年的秘密侦查，今年6月，警方终于得到兰某隐藏的区域范围。专案组立誓，一定要把这个“硬骨头”拿下。

专案组民警们四上长春，开始了实施周密的伏击抓捕行动。6月22日，专案组得到消息，兰某将会前往一个相好的女子处，专案组民警靠着干粮，在周边伏击了整整三天，生怕一个不小心，将整个抓捕计划毁于一旦。6月25日，兰某出现在了预想的伏击圈中，民警们一举将其抓获。

6月28日，兰某被常州新北警方从长春羁押回常州，常州轰动一时的“8·28”恶性命案，涉案人员悉数落网。

新公轩 葛小林

»发布

农副产品经营场所 每天都要查残留农药

《生活常州》了解到，常州《市政府关于规范市区农副产品零售流通领域食品安全监管的意见》于近日正式发布实施。

根据该《意见》规定，农副产品零售流通领域各企业，包括各类农副产品零售企业以及从事菜市场经营管理的菜市场主办单位，应当设立负责食品安全的管理部门或配备食品安全管理人员，监控本经营场所的食品安全状况。其经营场所应当设置检测室，配备专业检验人员和检测项目所需的符合要求的检测仪器设备，每天必须对上市农副产品残留农药、甲醛、吊白块、二氧化硫、双氧水、亚硝酸盐等进行抽样检测，并公示检测结果，做好台账记录。通过快速检测方法检测发现不合格的农产品不得上市销售，检测方应当及时向被抽查人出具书面检测结果，被抽查人对检测结果有异议的，可以自收到检测结果时起4小时内申请复检。

该《意见》还要求农副产品零售经营管理者和经营者应当建立健全四项管理制度、合同管理制度、检查验收制度、召回追回制度、台账登记制度。另外，《意见》还要求，农副产品零售管理部门应当重点加强相关经营网点的长效监管。

刘国庆